关于举办通信行业改革开放三十年图片摄影展的通知
中国电信集团公司、 中国移动通信集团公司、中国联合通信有限公司、中国网络通信集团公司、中国邮政集团公司、人民邮电出版社、人民邮电报社、各省市区通信企业（行业）协会、各省市区通信摄影协会、相关单位：
　　为了纪念我国改革开放三十周年，经工业和信息化部批准，中国通信企业协会、中国通信摄影协会、中国电信集团公司、中国移动通信集团公司、中国联合通信有限公司、中国网络通信集团公司、中国邮政集团公司、人民邮电出版社、人民邮电报社将于2008年12月在北京联合举办“通信行业改革开放三十年图片摄影展”，并由人民邮电出版社编辑出版《通信行业改革开放三十年图片摄影作品集》（暂名）。现将有关事宜通知如下：
　　一、摄影展主题
　　主题：以邓小平理论和“三个代表”重要思想为指导，贯彻落实科学发展观，坚持思想性和艺术性的统一，以“发展、改革、创新”为主题，歌颂党的改革开放政策，宣传通信行业三十年发展的辉煌成就、通信行业干部职工的精神风貌，以及通信和信息化建设给经济社会和人民群众生活带来的巨大变化，推动全行业在新形势下为促进工业化与信息化融合作出贡献。
　　二、主办单位和组织机构
　　主办单位：中国通信企业协会、中国通信摄影协会、中国电信集团公司、 中国移动通信集团公司、中国联合通信有限公司、中国网络通信集团公司、中国邮政集团公司、人民邮电出版社、人民邮电报社。承办单位：人民邮电出版社。
　　组委会：顾  问：杨泰芳  吴基传
        　　主  任：刘立清  王晓初  张春江   常小兵  冯新生
        　　副主任：张春林  钱晋群  杜肤生   季仲华  张枢
　　组委会下设办公室，办公室设在中国通信企业协会。办公室内设征集评选组、展览画册组、综合协调组，分别负责图片摄影展的各项筹备工作。
　　三、作品内容、参展范围
　　影展作品突出改革开放，突出通信行业特点，主要是从不同侧面反映通信行业（包括邮政、电信、工业、科研、教育、设计、施工、建设、器材等，下同）的辉煌成就、巨大变化及广大干部职工的工作、生活等，同时适当展出一些其他题材的作品。
　　（一）通信类：以通信和信息化为主题、以纪实或艺术形式表现的历史图片和摄影作品。包括党和国家领导人关心通信和信息化发展；通信发展、改革、服务、创新、管理及信息化建设成就；通信行业抗击自然灾害和重大活动通信保障；特别是今年通信行业抗击雨雪冰冻灾害、抗震救灾、奥运会通信保障等；劳动模范和先进人物风采；通信和信息化建设为社会及人民生活带来的变化等题材。
　　（二）企业文化类：主要是反映行业精神文明建设、企业文化建设、职工业余文艺体育及生活等内容，以及摄影爱好者拍摄的风光、自然、人文、纪实等作品。
　　摄影展参展范围主要为通信行业的机关、企业、事业单位，广大通信干部职工及离退休人员均可投稿。欢迎社会媒体的新闻工作者投送有关通信题材的图片和摄影作品。
　　四、奖项、展览和出版摄影作品集
　　本次摄影展将聘请行业内外知名摄影家组成评委会，以投票方式评出参展、获奖作品。摄影展设优秀奖50名，发给价值500元的奖金或奖品。获奖者、入选者获得参展证书、获奖证书及《通信行业改革开放三十年图片摄影作品集》一册。
　　摄影展开幕颁奖仪式拟于2008年12月在北京举行。之后，将相继在各大通信运营公司巡回展出。历史图片和影展作品由人民邮电出版社编辑出版《通信行业改革开放三十年图片摄影作品集》。
　　五、影展作品和图片的征集办法
　　组委会在人民邮电报、中国信息产业网（WWW.CNII.COM.CN）、《通信世界》、通信世界网（WWW.CWW.NET.CN）发布“征稿启事”(见附件)，并向各地、各单位寄发，在全国通信行业公开征集历史图片和摄影作品。其中：
　　（一）摄影作品由作者本人直接报送；
　　（二）各大电信运营公司成立后的图片摄影作品由集团公司归口收集、选送。今年抗击雨雪冰冻灾害、抗震救灾、奥运通信保障是本次摄影展的重要内容之一，请在收集、选送时予以关注。
　　（三）各大电信运营公司成立前的图片摄影作品、由各省市区通信企业（行业）协会归口收集、选送，请相关省市区的电信公司协助配合；
　　（四）邮政方面的图片摄影作品，由邮政集团公司归口组织收集、选送；
　　举办《通信行业改革开放三十年图片摄影展》，出版影展画册，是通信行业贯彻落实党的十七大精神、纪念我国改革开放三十周年的一项重要活动，时间紧、任务重，请各大通信运营公司尽快转发本《通知》至所属省公司，要求各省级邮政、电信运营企业重视和支持影展工作，鼓励摄影爱好者踊跃投稿，积极配合做好各类图片摄影作品的收集，报送工作，以保证影展筹备工作的顺利进行。    

 

通信行业改革开放三十年图片摄影展组委会
（中国通信企业协会代章）
2008年7月31日
