	关于开展 2010年工业和信息化系统“安全生产月”活动的通知
工信厅安[2010]90号

	各省、自治区、直辖市、新疆生产建设兵团工业和信息化主管部门、通信管理局、民爆行政主管部门，部直属各单位：
　　 根据中共中央宣传部、国家安全生产监督管理总局、公安部、国家广播电影电视总局、中华全国总工会、共青团中央、中华全国妇女联合会《关于开展2010年全国“安全生产月”活动的通知》（安监总政法[2010]71号）的统一部署，经研究决定于2010年6月在全国工业和信息化系统开展“安全生产月”活动。现将有关要求通知如下：
　　 一、指导思想
　　 以党的十七大和十七届三中、四中全会精神为指导，深入贯彻落实科学发展观，按照中央经济工作会议和全国安全生产电视电话会议的部署要求，根据工业和信息化系统安全生产特点，面向基层、面向企业，集中开展丰富多彩、富有实效的活动，大力宣传安全发展科学理念、安全生产方针政策和法律法规，唱响安全发展主旋律。
　　 二、活动主题
　　 2010年“安全生产月”活动主题是：“安全发展、预防为主”。
　　 三、活动时间
　　 2010年6月1日至6月30日为活动时间。6月份第二个星期日（6月13日）为安全生产宣传咨询日。第三个星期（6月14日至6月20日）为安全生产应急预案演练周。
　　 四、组织机构
　　 工业和信息化部“安全生产月”活动办公室设在部安全生产司，在“全国安全生产月活动组委会”指导下，具体指导部属各单位及各地区工业和信息化系统“安全生产月”活动。各部门、各单位要结合实际，成立“安全生产月”活动组织机构。
　　 五、主要活动内容
　　 （一）开展安全生产宣传活动。
　　 各级工业和信息化管理部门，要切实履行安全生产指导管理职责，结合本地区实际，重点指导石化、化工、冶金、建材、有色、机械装备、轻工、纺织等行业企业以多种形式开展“安全生产月”活动。
　　 各级通信和民爆行业管理部门，要督促指导本行业企业做好安全法律、标准、安全知识、生产安全事故典型案例宣传，用警示教育促进安全生产工作，全面推进安全执法和治理行动的深入开展。
　　 部属高校开展“校园安全宣传日”活动，以校园安全、应急疏散、涉爆科研场所等为重点，加强高校人员安全知识的培训，牢固树立安全发展理念，切实促进安全、和谐校园的建设。
　　 部安全生产司、办公厅和机关服务局联合在部机关及直属单位开展安全知识宣传教育活动。
　　 （二）开展安全生产研讨活动。
　　 工业和信息化部组织召开工业行业安全生产工作座谈会，研讨安全生产管理工作思路；组织工作经验交流和专题讲座。
　　 部“安全生产月”活动办公室分别组织开展部属高校、部属单位安全生产工作座谈会，交流总结工作经验。
　　 （三）开展应急预案演练活动。
　　 各级通信和民爆行业管理部门要结合应急体系建设工作，督促本行业企业开展应急预案演练，重点检验现场应急处置及应急预案衔接与协调等方面的内容，通过演练改进应急管理、现场处置等方面的问题，推动应急体系的建设和落实。 
　　 部属高校、部属单位要针对实验室、人员密集场所等重点部位开展应急预案的演练工作。
　　 六、活动要求
　　 （一）加强领导、科学筹划。
　　 各部门、各单位要高度重视、加强领导，认真谋划、科学组织，确保“安全生产月”各项活动的顺利开展。
　　 （二）协调联动、突出特点。
　　 各部门、各单位“安全生产月”活动组织机构要发挥协调作用、采取灵活多样的形式，突出本行业、本地区、本单位的安全生产特点，促进安全进企业、安全进校园活动的深入进行。
　　 （三）加大宣传、营造氛围。
　　 各部门、各单位要充分发挥各种舆论媒体的作用，加大正面宣传力度，传播安全理念和安全知识，营造浓厚的安全生产氛围。要及时组织职工、群众收看“安全生产月”主题宣传片《安全发展、预防为主》以及警示教育片《血的代价--重大事故案例剖析》和《泪的呼唤--讲述身边的安全故事》。
　　 （四）深入落实、及时总结。
　　 各部门、各单位要坚持贴近实际、贴近行业、贴近企业，结合安全生产工作重点，提高针对性和实效性，使“安全生产月”活动深入人心。要及时、认真总结“安全生产月”活动中好的做法和取得的成效，形成书面总结材料，于2010年7月2日前报工业和信息化部（安全生产司）。

二〇一〇年五月十七日


