2024年第五届全国电信和互联网行业信息通信信息化系统管理员S（云网智能运维方向）职业技能竞赛广东省选拔赛实施方案

为深入学习贯彻习近平总书记关于青年工作的重要思想、对技能人才工作的重要指示精神，引导广大青年坚定理想信念、站稳人民立场、练就过硬本领、投身强国伟业，激励广大青年走技能成才、技能报国之路，更好地在全社会弘扬精益求精的工匠精神，结合广东实际，我会决定在全省范围举办2024年第五届全国电信和互联网行业信息通信信息化系统管理员S（云网智能运维方向）职业技能竞赛广东省选拔赛（省级二类技能竞赛）。为保证竞赛的顺利进行，并取得实效，现结合实际情况，制定本实施方案。

一、竞赛宗旨
实现以赛促学、以赛促训、以赛促评、以赛促建，为全面提高劳动者素质、推动我省经济高质量发展提供坚实基础，营造劳动光荣、技能宝贵、创造伟大的社会风尚。发挥大赛社会效应，展示广东省职业技能水平，服务广东省产业转型发展，增强职业技能培养影响力和吸引力。

二、组织机构
2024年第五届全国电信和互联网行业信息通信信息化系统管理员S（云网智能运维方向）职业技能竞赛广东省选拔赛由广东省通信行业协会主办，广东邮电职业技术学院承办，广东省信通人才职业能力评价有限公司协办，南京优速网络科技有限公司提供技术支持，并在此基础上联合成立竞赛组织委员会及其办公室等组织机构，在组委会的领导下负责统一指挥和协调本次竞赛各项工作。

三、竞赛内容
（一）竞赛项目：
信息通信信息化系统管理员S（云网智能运维方向）
（二）竞赛标准：
本赛项参照计算机程序设计员 （二级/技师）国家技能标准，聚焦云网智能运维领域的技术前沿趋势，通过“以赛促学、以赛促训”方式，加强行业人才选拔，达到交流和练兵的目的。赛项主要围绕IP互联网、云计算、云网络、云原生和运维优化技术等方面进行重点考察，以理论为辅、实际操作为主综合考核选手对云网智能运维领域的技术掌握程度和实际应用能力。

四、参赛对象
本次赛事采用“单人赛制”。
[bookmark: _GoBack]参赛对象：省内基础电信运营企业、通信服务企业、信息通信工程建设、运维企业和其他企事业单位从事云网智能运维领域相关专业或职业的企事业单位职工。
参赛说明：如选手已获得“中华技能大奖”“全国技术能手”“全国五一劳动奖章”称号，已取得“全国技术能手”申报资格的人员，不得以选手身份参赛。

五、参赛报名
（一）报名时间
2024年8月12日截止
（二）报名方式
请扫描以下二维码进行报名，同时将个人近六月的社保证明电子版发至邮箱linyujian.gupt.gd@chinaccs.cn。
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联系人：林宇健 18933997860。
（三）资格审核
赛前对参赛选手进行初步筛选，将报名信息不完整、填写内容简单、不符合参赛要求的进行排除，报名资料经审核确认参赛资格后通知报名单位或个人，方为报名成功。
请各有关单位面向社会和各企业、各院校宣传本次竞赛信息，大力发动选手积极参赛，为挑选优秀选手参加决赛提供条件。

六、奖项设置
（一）如果报名人数超过70人，则先进行初赛（线上方式，时间待通知），成绩排名前70的选手入围决赛。根据广东省人力资源和社会保障厅《关于规范职业技能竞赛活动加强高技能人才选拔工作的通知》（粤人社规［2022]12号）的奖励规定，参赛规模60人以上，竞赛成绩排名前2的选手，按有关规定向省人力资源和社会保障厅申报“广东省技术能手”称号（已取得该荣誉的，不再重复授予）。成绩排名前10的选手，由主办方广东省通信行业协会颁发“广东省信息通信行业技术能手”证书。
（二）按1:2:3的比例分设一、二、三等奖，获奖人数占比不超过决赛总人数的20%；对未获得上述奖项但在决赛总人数50%以内的选手获优胜奖。上述所有奖项获奖选手将由广东省信通人才职业能力评价有限公司按程序核发计算机程序设计员（二级/技师）职业技能等级证书。原己取得二级/技师职业资格并在竞赛中获得“广东省技术能手”称号的选手，可按规定晋升为一级/高级技师。以上证书可在技能人才评价证书全国联网查询系统（zscx.osta.org.cn）、全国人社政务服务平台（www.12333.gov.cn）及人社部门公布的其他查询途径查询验证。
（三）按竞赛成绩排名，获省选拔赛决赛前20名，经主办方的推荐，可直接入围由中国通信企业协会、中国国防邮电工会全国委员会联合主办的2024年第五届全国电信和互联网行业信息通信信息化系统管理员S(云网智能运维方向)职业技能竞赛全国总决赛。总决赛成绩前3名的选手，按有关规定向国家人力资源和社会保障部申报“全国技术能手”称号；成绩前10名的选手，由总决赛组委会颁发“全国信息通信行业技术能手”证书（以全国总决赛正式通知为准）。
（四）为表彰重视本次大赛并认真组织的企业，大赛设“优秀组织奖”。
（五）根据各企业参赛团队的整体表现，设团队一、二、三等奖。

七、有关事项
（一）费用：参赛不收取任何费用，比赛期间食宿自行安排，食宿及交通费用自理。
（二）比赛期间，请各单位提前为每位参赛选手办理意外伤害保险。
（三）大赛组委会办公室联系方式
联系人：
林宇健 18933997860（报名咨询）
熊  涛 18552275186（技术咨询）
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